
Milí šesťáci, děkuji za vaše zaslané práce. 

Moc vás chválím, většinou jsou dobře, jen  někdy s chybami. Doufám, že vám 
moje maily pomáhají opravit je.

Minulý týden jsem zapomněla na sváteční pátek, ten bude i tento týden. 

Proto vám tentokrát dám méně práce. 

Na zopakování ( toto mi prosím pošlete)

1) Zjistěte, která z čísel 216, 264, 332, 540, 620, 900 jsou násobkem čísla 3. 

2) Ve  třídě  mají  žáci  celkem  252  malých  sešitů,  108  velkých  sešitů  a  396
učebnic. Každý žák má stejný počet velkých a malých sešitů a stejný počet
učebnic. Určete, kolik žáků je ve třídě, víte-li, že jich je více než 30. Kolik
má každý učebnic a sešitů?

3) Z čísel  259,  468,  672,  702,  1  544,  756,  840  najděte  všechna,  která  jsou
dělitelná 9.

4) Urči největšího společného dělitele a nejmenší společný násobek čísel:
       a) 8, 12 b) 20, 28 c) 60, 12

5) Zapiš všechny dělitele čísla  60.

6) Vypočítej písemně na desetiny, urči zbytek, proveď zkoušku.
     18,9 : 1,3. 

7) Sestroj trojúhelník ABC se stranami 
c = 50 mm, b = 4 cm, a = 30 mm, změř a zapiš jeho vnitřní úhly α,β,γ.
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